



# Будем любить делами, не только словами!

«Будьте же исполнители слова, а не слышатели только, обманывающие самих себя» (Иак 1, 22).

(Сентябрь 2024 г.)



Помните, как Моисей взошёл на гору и получил от Бога 10 законов, которым надо следовать? Моисей потом объяснил людям, что, соблюдая эти справедливые законы, они станут мудрыми, будут хорошо жить, и другие народы будут их уважать.



Когда Иисус пришёл на землю, Он помог людям ещё лучше понять, как жить по этим законам. Он подчёркивал, что их суть – любовь. И Господь много раз объяснял, что их недостаточно просто знать, нужно следовать им на деле.



Иисус Сам подал нам пример. Он не только говорил о любви, но и любил первым, прощал, любил всех. Он может и нам помочь поступать так же. Он просит нас стараться конкретно любить тех, кто рядом с нами.



Франческо отправился в гости к своему лучшему другу Паоло. Они оба собирают наклейки. Паоло был в своей комнате, на столе лежал альбом, куда он собирался добавить только что купленные наклейки.



Франческо подошёл, взял одну наклейку и воскликнул: «Какая красивая! У меня такой нет!» Паоло расстроился: «Надо же! Как раз та, которую так трудно найти! И это единственный экземпляр, она мне самому очень нужна!»



Паоло совсем не хотелось отдавать наклейку! Но Франческо с такой радостью её рассматривал... Паоло подумал: «Даже если это трудно... Я могу совершить шаг любви!» И сказал: «Возьми её себе, дарю!» Франческо был просто счастлив! Он обнял Паоло.